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прЕдсЕдници
скупштинЕ грАдА новог сАдА

Градско  веhе Града Новог  Сада  на  127.  седници  од  13.  фебруара 2024.
године, разматрало je одговор на одборничко пита1ье одборщка Роберта Колара,
поставjьено  на  ЖVI  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаноj  07.
децембра 2023. године, припремjьени у Градскоj управи за саобраhаj и путеве и
тим поводом донело je Закjьучак броj: 9-5/2023-11 од 13. фебруара 2024. године,
коjи Вам са одговором на одборничко пита1ье доставjьамо у прилогу.

нАчЕлник



На основу члана 38. став 8, Пословника.Скупштине Града Новог Сада ("Службени
лист Града Новог Сада", броj 23/20 - пречишhен текст) Градско  веhе Града НОвог Сада
поводом разматран,а Предтюга текста одговора на одборничко питагье одборника Роберта
Колара  са XLVI седнице Скупштине Града Новог Сада, одржане 7. децембра 2023. године,
на 127. седници одржаноj Од 13. фебруара 2024. године, доноси

зАкJьучАк

1. УтврВуjе се  одговор на одборничко пита1ье одборника РОберта Колара  са XLVI
седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада,  одржане  7.  децембра  2023.  године,  коjи  je
припремIьен у Градскоj управи за саобраhаj и путеве.

П.  Одговор на одборничко  питан,е Роберта КОлара, коjи чини саставни део овог
закJьучка, доставл.а се председници Скупштине Града Новог Сада.
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рЕпуБликА срБиJА
.АутономнА покрАJинА воJводинА
грАд нови сАд
грАдскА упрАвА зА сАоБрАт`Аj и путЕвЕ
Броj: lv-9-5/2023
25.12.202З.   године
нови сАд

скупштинА грАдА новог сАдА
_прЕдсЕднику

ПРЕдМЕТ: Одговор на одборничко питанэе Роберта Колара постiвjъе`Lо на
ХLV| седници Скупштине Града Новог Сада

Одборник Скупштине  Града  Новог Сада,   на   ХLV|  седници  Скупштине  Града
Новог  Сада,  одржаноj  7.  децембра  2023.  године,  поставио  je  следеf`е  одборничко
питаtье:

"1. Наиме, ради се о Подунавскоj улици, односно путу коjи иде од Телепа према
Камегьару, односно водозаштитном бедему, односно долми, има много назива. Као што
знате, средином 60-их година je изграfіено и у више наврата спасавало Нови Сад од
екстремно високих вода. Оно, што je нажалост, све чешfіа поjава, а то [@д кажем све
чешflа,  ниj.е jедном неделэно, него више десетина пута дневно, поготово у последнэих
рецимо пет-шест година, je тешки теретни саобраfіаj, коj.и се креfіе Подунавском улицом,
односно дот"ом, где je читава генеза тих догаf)аjа врло специфична. Потом je Градска
управа за саобраfіаj направила анализу и схватила да не сме да се дешава и таква
дозвола не сме да се издаjе, тим пре што сви ти камиони Itоjи иду, иду првенствено до"Карин комерца" по шjъунак, песаки други граf]евински материjал, а имаjу приjіаз коjи je
правjъен од  Футошког пута  и  престали  су да да даj.у те тзв.  "црвене дозволе".  Сада
I{амиони од 10,15,20 и више тона, не разумем се доЕюIъно, свакодневно пропазе туда,
више од 50 на дан. Претпоставлэам да путнички саобраhаj. не чини проблем, али ово
чини, тим пре што смо изградили недавно бициклистичку стазу, на том коридору, коjи je
европски проjекат и сада имате десетине, поготово у ле"эоj сезони, десетине туриста-
дневно коjи туда иду бициклом и они шлепери, коjи их буквално, на моjе очи  "одуваjу"
са те  нове  бициклистичке  стазе.  То  нешто  што  ме заиста  забриrьава,  ниjе у питанэу
комфор jъуди, коjи ту стануjу, него безбедност водозаштитног бедема."

одговор

Градска управа за саобраfіаj и Iіутеве  доставjъа одговор на поставjъено питанэе
Роберта Колара, одборника Скупштине Града Новог Сада.

1.Градска угIрава за саобраf`аj и путеве Града Новог Сада je предузела све мере и
активнос" из оквира своjих надлежности како би безбедност саобраfіаjа на териториj.и
Града Новог Сада уредила у скііаду са Законом о безбедности саобраhаj.а на путевима
и другим актима донетим на основу закона коjима се регулише ова област.



С тим у вези сходно одредби члана 157.  Закона о безбедности саобраfіаjа на
путевима ("Службени гласник Републике Србиjе", бр. 41/09, 5З/10,101/11, З2/1З-одлука
УС, 55/14, 96/15 -др. закон, 9/16 -длуttа УС, 24/18,41/18-др. закон, 87/18, 23/190,128/20-
др.закон и 76/23) донето je Решеъе о утIзрfіиванэу режима саобраf`аjа за теретна возила
на териториjи Града Новог Сада ("Сtіужбени лист Града Новог Сада", бр. 49/12, 39/18 и
11/21), коjим je утврТ}ен режим саобраfіаjа за теретна возила на териториjи Града Новог
Сада, у сIшаду са постоjеfюм саобраfіаjном сигнализациjом.

Предметним решегьем  прописано j.е да   Градска управа за саобраfіаj и путеве
може  изузетно  да  одобри  пролаз  и  зауставjъаIъе  теретних  возила,  без  прикIъучних
возила,  у  складу  са  утврfіеним  режимом,  и  то  за:  jавна  комунална  и  друга  jавна
Iіредузеfіа  чиjи  je  оснивач  Град  Нови  Сад,  Република  Србиjа,  односно  Аутономна
ПоI{раj.ина Воjводина, ради интервенциjа, у времену од оо,00 до 24,00 часова, за возила
коjима се врши снабдевагье правних лица и предузетника у времену од 20,00 до 10,00
часова наредног дана,  сопственим  возилом или  на основу уговора о снабдеванэу, за
потребе  извоf]енэа радова  на рушеIъу,  изградIъи,`адаптациjи  и  одржавагьу обjеката у
времену од оо,00 до 24,00 часа, као и за потребе селидбе, одржаваъа манифестациjа и
других оправданих разлога, у времену од оо,00 до 24,00 часова. Такоf]е je прописано да
пролаз  и  зауставпэаIъе  теретних  возила,  са  прикIъучним  возилом,  одобрава  се  у
времену од 20,00 до 7,00 часова наредног дана, сопствені" возилом или на основу
уговора о снабдевагьу.

На предметноj. локациjи je поставIъен саобраhаjни знак 21.1.2014. године, коjим
je  забрагьен  пролаз  свим  возилима,  осим  за  возила  JВП  "Воде  Воj.водине"  и  ВдП"Шакашка" и бициклистима,  тако да і.е ова управа на  предметноj локациjи одобрила
пролаз само за возила  JВП "Воде Воjводине" и ВдП "Шакашка".

У   поjединачним   управним   актима   коjи   се   издаjу   по   захтеву  странака     у
диспозитиву решенэа je  изричито  наглашено да се  одобрава  пролаз  и зауставtъанэе
моторним возилима у улицама у зони забране саобраfіаjа за теретна возипа на подручjу
Града Новог Сада и у свим насеіъеним местима, изузев дела одбрамбеног насипа.

дакле, ова граска управа je из оквира своjих надлежности предузела све мере и
активности како би безбедноел водозаштитног бедема била заштиfіена.
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